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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia quarto de agosto de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Aos quatro dias de agosto de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do Estado do 

Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, Everaldo 

José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves Pinheiro, Ricardo 

Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos Santos. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os trabalhos. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

sete de julho do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente, solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente, que foram as 

seguintes: Projeto de Lei nº 50/2015, de autoria do Vereador Braz Monferdini, que “Dispõe Sobre 

Denominação de Próprio Municipal”; Projeto de Lei nº 51/2015, de autoria do Vereador Braz 

Monferdini, que “Dispõe Sobre Denominação de Próprio Municipal”; Moção nº 01/2015, de 

autoria do Vereador Everaldo José dos Reis, que apresenta Votos de Aplausos às Escolas localizadas 

no Município, que se destacaram no Ranking das cinquenta melhores da Rede Pública do Estado do 

Espírito Santo”; Moção de nº 02/2015,  de autoria do Vereador Leomar Jacobsen Ebermann,  que 

Apresenta Votos de Aplausos em Comemoração aos cinquenta e seis anos da Igreja Evangélica 

Luterana no Brasil - IELB”; Indicações nº 61, 62, 63 e 64/2015, de autoria dos Senhores 

Vereadores Ricardo Leandro Mauri e João Ferreira da Fonseca, que solicitam providências junto ao 

Poder Executivo Municipal; Ofício nº 210/2015, do Senhor Prefeito Municipal de São Gabriel da 

Palha, que encaminha Balancetes da despesas, Receita, alusivos ao mês de junho do exercício 

financeiro de 2015; Ofício nº 245/2015, do Senhor Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel 

da Palha, que encaminha Demonstração Contábil alusiva ao mês de junho do exercício financeiro 

de 2015;  Ofício nº 250/2015, do Senhor Secretário Municipal de Educação, que encaminha 

Balancetes da receita e despesa e, relação de despesas pagas, referente ao mês de junho de 2015 do 

Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica e da Valorização dos Profissionais da Educação-

FUNDEB; Ofício nº 59/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 

Executivo Municipal, que comunica que no dia 05 de agosto de 2015, às 13h (treze horas), será 

procedida a realização do Pregão Presencial nº 45/2015, que tem como objeto o Registro de Preços 

para eventual aquisição de pneus, câmaras de ar, protetores de pneus e serviços de desmontagem, 

montagem, alinhamento, balanceamento e/ou cambagem de rodas, para manutenção dos veículos 



Ata da Sessão Ordinária de 04-08-2015 - Pág. 2 

 

 

que compõem ou que venham a compor a frota (veículos leves, ônibus e caminhões) da Prefeitura 

Municipal de São Gabriel da Palha por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 60/2015, do 

Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 6 de agosto de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do 

Pregão Presencial nº 43/2015, que tem como objetivo o Registro de Preços para aquisição de pneus, 

câmaras de ar e serviços de recapagem de pneus usados, para manutenção de máquinas e 

motocicletas desta Prefeitura Municipal, por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 61/2015, do 

Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 7 de agosto de 2015, às 8h (oito horas), procederá com a realização do Pregão 

Presencial nº 44/2015, que tem como objeto a aquisição de oxigênio medicinal (recarga) para uso 

das ambulâncias e Unidade de Saúde da Secretaria Municipal de Saúde e atendimento a pacientes 

com problemas respiratórios; Ofício nº 62/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 11 de agosto de 2015, às 13h 

(treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 30/2015-REEDIÇÃO, que tem 

como objetivo a contratação de empresa na execução de serviços de manutenção preventiva e 

corretiva aos gabinetes odontológicos vinculados à Secretaria Municipal de Saúde, deste Município, 

por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 63/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 12 de agosto de 

2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 47/2015, que tem 

como objetivo a aquisição de tacógrafos para regularização dos veículos ônibus Placas MSG-1995 e 

OVF-9648, da Secretaria Municipal de Educação e Cultura da Prefeitura Municipal; Ofício nº 

64/2015, do Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 13 de agosto de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização da 

Tomada de Preços nº 7/2015, que tem como objetivo a contratação de microempresa ou empresa de 

pequeno porte de construção civil para execução da obra de Reforma e ampliação do pavimento 

térreo anexo ao CMEI “Vovó Zefa”, localizado à Rua Boa Vista, nº 30, Bairro Boa Vista, neste 

Município; Ofício nº 65/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 

Executivo Municipal, que comunica nova data para o Pregão Presencial nº 45/2015, que será 

realizado no dia 14 de agosto de 2015, as 8h (oito horas); Ofício nº 66/2015, do Pregoeiro Oficial 

da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 18 

de agosto de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 

48/2015, que tem como objetivo a contratação de empresa para a ornamentação e serviço de biffet 

por ocasião da “Cerimônia do Casamento Comunitário”, que ocorrerá no Centro de Eventos 
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“Palácio do Café Conilon”, no dia 26 de setembro do corrente ano; Ofício nº 67/2015, do Pregoeiro 

Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no 

dia 19 de agosto de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 

49/2015, que tem como objetivo a aquisição de veículo para atendimento ao Setor de Habitação da 

Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência, Desenvolvimento Social e Família, através do Fundo 

Municipal de Habitação e Interesse Social; Ofício nº 68/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 20 de agosto de 

2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 46/2015, que tem 

como objetivo a aquisição de equipamentos permanentes móveis, eletrodoméstico (ar condicionado) 

e informática para o CREAS de São Gabriel da Palha; Ofício nº 69/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 21 de 

agosto de 2015, às 08h (oito horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 31/2015-

REEDIÇÃO, que tem como objetivo a contratação de empresa especializada em prestação de 

serviços destinados ao Transporte Escolar Rural dos Alunos do Ensino Fundamental e Médio, deste 

Município, com veículos do tipo ônibus, em perfeito estado de uso e conservação, até 30 de abril de 

2016, durante os dias letivos; Ofício nº 89/2015-CASP, da  Caixa de Assistência dos Servidores 

Públicos Municipais de São Gabriel da Palha, que encaminha balancetes de receita e despesa, da 

referida Caixa de Assistência, referente ao mês de junho do Exercício Financeiro de 2015; 

Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse 

Município, para os AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE-ACS, competência 5/2015, no valor 

de R$ 77.064,00 (setenta e sete mil e sessenta e quatro reais); Telegrama do Fundo Nacional de 

Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para os AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE-ACS, competência 6/2015, no valor de R$ 77.064,00 (setenta e 

sete mil e sessenta e quatro reais); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica 

liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA BÁSICA (PARCELAS), competência 6/2015, no valor de R$ 13.712,20 (treze 

mil, setecentos e doze reais e vinte centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que 

comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA BÁSICA (PARCELAS), competência 7/2015, no valor de R$ 13.712,20 (treze 

mil, setecentos e doze reais e vinte centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que 

comunica liberação de recursos para esse Município, para o Programa INCENTIVO ADICIONAL 

PSF, competência 6/2015, no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais). Nesse momento, não havendo 

mais matérias constantes no presente Expediente, nem munícipes inscritos para a Hora da Tribuna 
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Livre, o Senhor Presidente anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra ao 

Vereador Levi Alves Pinheiro, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, Servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, parabenizou os professores 

presentes no Plenário e disse que atualmente se sente aluno deles e, ressaltou a atenção que a 

Professora Rosana dedicou à sua família e falou da importância da educação na vida do cidadão. 

Dando seguimento, relatou sobre seu trabalho com esporte no Município, quando realçou a 

importância e a constante necessidade de incluir crianças, jovens e adolescentes no esporte, pois, 

isso os afasta das drogas, da criminalidade e contribui para que sejam pessoas do bem. O Orador 

lamentou as críticas acerca dos representantes políticos do Município, Vereadores e Prefeito, mas, 

explicou que os bons trabalhos, os cuidados com as crianças e adolescentes, os livramentos, ajudas, 

trabalhos realizados na cidade por indicação dos Vereadores e tudo mais de bom que realizam, não 

vão para os jornais. Prosseguindo, parabenizou o Senhor Prefeito Municipal, Henrique Zanotelli de 

Vargas, pelo trabalho voluntário realizado na comunidade do Bairro Asa Branca, onde o Prefeito 

Municipal participou e deu sua contribuição como médico voluntário. Finalizando, agradeceu 

atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador João 

Ferreira da Fonseca, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 

servidores da Casa e demais presentes. Continuando, o Orador citou o nome da ex-secretária 

Municipal da Educação de São Gabriel da Palha, Maria Augusta Torezani Storch, no mandato do 

então Prefeito Municipal Jair Ferreira da Fonseca, que em 1989, foi homenageado o melhor Prefeito 

do País na área da educação e assim, parabenizou a todos os Professores presentes no Plenário, pela 

conquista dos primeiros lugares no Ranking das cinquenta melhores Escolas do Estado do Espírito 

Santo, e ressaltou a importância da educação de qualidade. A seguir, fez a leitura da Mensagem que 

fala sobre a longevidade da águia, onde relata todo o processo de renovação pelo qual ela passa, 

com troca do bico, das unhas e das penas, para depois sair para o famoso e alto voo da renovação, e 

assim, viver por mais trinta anos. Em seguida, falou aos professores sobre a necessidade de se 

aperfeiçoar, buscar a renovação, para então, levar o ser humano aos mais altos níveis da educação. 

A renovação é uma necessidade diária em todas as áreas profissionais, e, também, necessária para 

os Senhores Vereadores e políticos de todo o Brasil. Prosseguindo, contou a experiência do ex-

Ministro da Casa Civil, José Dirceu, da imagem dele ao ter sido liberado da prisão logo após a 

reeleição da Presidenta Dilma Rousseff, quando acenou para o povo, o que foi um abuso. Mas, 

como não buscou a renovação, não perdeu o ‘velho bico’ nem as ‘penas duras e pesadas’, e não 

cresceu, voltou para a cadeia. Para finalizar, concluiu sugerindo que todos buscassem 

aprimoramento e estudo e que pudessem aproveitar o resultado valioso que traz a renovação. E que, 
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com renovação, juntamente com os demais Vereadores poderão trazer o de melhor para o povo 

gabrielense e agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que ao iniciar cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Dando prosseguimento, 

em Nome da Professora Marciléia e da Diretora Marlene Teixeira, agradeceu aos professores e 

Diretores de Escolas presentes no Plenário e os parabenizou pela classificação no Ranking das 

cinquenta melhores escolas do Estado. Dando continuidade, o Orador falou sobre a Empresa 

Gualimp Assessoria e Consultoria, que foi declarada inidônea pelo Tribunal de Contas do Estado do 

Espirito Santo em março de 2015, por irregularidades e fraudes praticadas em concursos públicos 

realizados pela mesma, ficando proibida de firmar qualquer contrato com administração pública 

estadual e municipal, pelo prazo de cinco anos, e, estranhou o fato de a Empresa Gualimp ter sido 

contratada pelo município para aplicar concurso público, cujo contrato para execução já fora 

assinado e homologado. Continuando, disse que o processo de execução do concurso público estaria 

contaminado e sem credibilidade, o que vinha sendo questionado por vários munícipes que sabiam 

que a referida empresa havia fraudado a execução do concurso público do munícipio de 

Mantenópolis, onde foi condenada juntamente com o Prefeito Municipal daquela cidade, pelas 

fraudes oriundas de contratação por combinação e trama, que motivou à condenação. A seguir, falou 

sobre o número do Processo no Tribunal de Contas do Estado, TC nº 1.733/2012, o qual disse 

esperar que a Administração revisse e procedesse com o cancelamento do contrato junto a Empresa 

Gualimp, que estaria proibida de contratar com os Municípios e o Estado até o ano de 2020. Dando 

seguimento, lamentou que o concurso não viesse acontecer por estar próximo o período eleitoral, 

quando seria proibida aplicação de concurso público. O Orador disse que era a favor do concurso 

público, mas, que fosse aplicado por uma empresa séria e sem mancha. Nesse momento, o Orador 

concedeu um aparte ao Vereador Tiago dos Santos, o qual disse que havia confirmação sobre a 

notícia ora pronunciado pelo Orador, e que tudo isso causava estranheza, pois, a empresa Gualimp 

realmente comete fraude em concursos, pois, o aparteante havia examinado o processo citado pelo 

Orador. A seguir, o Orador retomando a palavra, falou da visita ao Hospital “Dr. Fernando Serra”, 

onde constatou melhorias no acolhimento ao cidadão, porém, esperaria melhorar um pouco mais, e, 

destacou a aprovação do repasse de cento e noventa mil reais, para o referido Hospital proceder 

com as reformas e melhorias no prédio. Na oportunidade, o Orador registrou ainda, a necessidade 

de mudanças no horário de visita do referido Hospital, o mais rápido possível. Finalizando, 

agradeceu a atenção de todos. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Tiago dos Santos, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 
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servidores da Casa e demais presentes. Dando seguimento, parabenizou os Professores presentes 

pela classificação no Ranking das melhores escolas do Estado do Espírito Santo, e, voltou a dizer 

que “a educação é uma luz no fim do túnel” e falou sobre o poder da educação e de sua importância 

para construir vidas prósperas. Seguindo, ressaltou uma série de vantagens que são conquistadas 

com a educação, dizendo que quando a educação é colocada em primeiro lugar pode-se reduzir a 

pobreza, a fome, acabar com o desperdício de talentos e alcançar grande potencial, e assim, 

podendo esperar por sociedades mais fortes, prósperas, saudáveis e igualitárias que possam 

reconhecer o poder da educação. Assim, agradeceu os Diretores, Professores e demais servidores da 

educação presentes no Plenário, dizendo que todos são professores e mestres na arte de ensinar e 

educar e para esses pediu aplausos. Dando continuidade, falou sobre a questão da saúde no 

município, que seria um descaso e desrespeito com a população; que conforme comprovado pelo 

Tribunal de Contas do Estado, São Gabriel da Palha é um dos municípios capixabas que menos 

investe na saúde; que deveria haver mais investimentos, pois a população está temerosa e aflita com 

a situação da saúde local, que dados e constatações confirmavam a consequência da 

irresponsabilidade do atual governo, da qual o orador é testemunha ocular; que os Munícipes 

estavam esperando por até três meses para conseguir uma consulta com cardiologista e são 

obrigados a dormir e madrugar na porta do Posto de Saúde para conseguir exame, dentista ou 

consulta; que os pacientes em observação no Pronto Atendimento não recebem sequer um biscoito 

de água e sal, e, que na saúde não existe falta de recurso, mas sim, falta de gestão. Para finalizar, 

disse que espera a capacidade de gestão da Secretária de Saúde de São Gabriel da Palha.  

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Sebastião Jácomo Celleri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. A seguir, o Orador falou sobre o 

encontro realizado pelos servidores da Secretaria Saúde para confraternização e recreação. 

Seguindo, parabenizou os professores e servidores da educação presentes no Plenário, pela 

classificação entre as cinquenta melhores escolas do Estado. A seguir, falou da visita feita à Câmara 

Municipal de São Domingos do Norte, onde os Vereadores daquele Município, também elogiaram a 

educação do Município de São Gabriel. Dando prosseguimento, registrou a importância da 

Professora Nininha Lenzi em sua vida e, em nome dela, agradeceu a todos os integrantes da 

educação. Continuando, parabenizou os Vereadores Tiago dos Santos e Ricardo Mauri, pela 

passagem do aniversário deles. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Dando seguimento, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, 

cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. A 
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seguir, parabenizou todos os Diretores, Professores e servidores de escolas presentes no Plenário, 

pelo empenho e resultados obtidos que foram publicados nos jornais. Disse que a primeira educação 

é recebida nos lares e que a educação da escola é científica e então, citou Nelson Mandela quando 

disse que “a educação é a arma mais poderosa para mudar o mundo”. Continuando, falou que a 

conquista foi conseguida pelo trabalho conjunto de todos que trabalham nas escolas e assim voltou 

a parabenizar a todos. Expressou ainda os seguintes parabéns: às intérpretes de Libra pela passagem 

de seu dia comemorado em 28 de julho de cada ano; aos motoristas do Município incluindo os de 

todas as Secretarias, pela passagem do Dia do Motorista, comemorado no dia 25 de julho de cada 

ano, e ressaltou a COOPCAM e a COOABRIEL pelo serviço que prestam ao município; aos 

agricultores pelo Dia do Agricultor, 28 de Julho de cada ano; à Câmara de Dirigentes Lojistas pela 

passagem dos 30 anos de fundação no Município; aos organizadores do Evento do 5º Encontro de 

Vereadores do Norte e Noroeste do Espírito Santo, realizado no dia 31 de julho, neste Plenário, 

quando se fizeram presentes a Deputada Estadual Raquel Lessa, e os Deputados Da Vitória e 

Enivaldo dos Anjos e Vereadores de diversas cidades, além de outras autoridades. Nesse momento, 

o Orador concedeu um aparte ao Vereador João Ferreira, aproveitou a oportunidade para dizer que o 

Deputado Enivaldo dos anjos é Presidente da CPI dos Guinchos e citou as taxas abusivas cobradas 

no serviço de Guincho. Retomando a palavra, o Orador disse que o Encontro dos Vereadores é uma 

oportunidade para que os Vereadores sejam ouvidos nas suas reivindicações e que durante sua fala 

no evento, demonstrou a preocupação que os Vereadores de São Gabriel têm com relação ao 

término da galeria sobre o Córrego São Gabriel, no Bairro Santa Helena; a pavimentação do Bairro 

Jardim Vitória e a conclusão da obra da Escola Estadual São Gabriel da Palha. Para finalizar, disse 

que foi pedido aos Senhores Deputados providências para a reabertura do Hospital “Santa Rita”. 

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, não havendo mais Oradores inscritos 

para a Hora dos Oradores, o Senhor Presidente, de acordo com suas funções regimentais, suspendeu 

a Sessão por cinco minutos. Após o recesso regimental, o Senhor Presidente retomou os trabalhos e 

anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Segunda discussão e votação do Projeto de 

33/2015, que “Altera a Lei nº 2.107, de 20 de dezembro de 2010, que Dispõe sobre o Código Tributário 

do Município de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi 

aprovado por seis votos favoráveis e dois votos contrários. Segunda discussão e votação do 

Projeto de 40/2015, que “Autoriza o Município de São Gabriel da Palha a Arcar com as Despesas de 

Registro de Concessão de Direito Real de Uso – CDRU e dá outras propvidências”, que após ser 

discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 

41/2015, que “Institui a Lei Geral Municipal da Micro Empresa, Empresa de Pequeno Porte e 

Microempreendedor Individual e dá Outras Providências, de que trata a Lei Complementar Federal nº 
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123/2006 e suas Alterações, e Revoga a Lei nº 1.792, de 07 de dezembro de 1997”, que após ser 

discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 

42/2015, que “Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de Afixação de Cartaz em Açougues e Estabelecimentos 

que Comercializam Carnes e Derivados, Informando sua Procedência”, que após ser discutido e votado, 

foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 47/2015, que 

“Proíbe a utilização de cerol ou produto industrializado nacional ou importado semelhante, que possa 

ser aplicados nos fios ou linhas utilizados para manusear brinquedos conhecidos como “pipa ou 

papagaio””, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Nesse momento, não 

havendo mais nenhuma matéria para ser discutida e votada, o Senhor Presidente declarou encerrada 

a Presente Sessão e convidou aos Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se 

realizará no dia 18 de agosto do ano em curso, de acordo com o calendário de Sessões Ordinárias, à 

hora regimental. E para constar, eu Secretário, Ricardo Leandro Mauri, registrei a presente Ata, que 

depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, quatro de agosto de dois mil e quinze.  

 


